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ДО 70РІЧЧЯ С. А. БУКОВИНСЬКОГО
TO THE 70th ANNIVERSARY OF STANІSLAV BUKOVYNSKYJ

К 70ЛЕТИЮ С. А. БУКОВИНСКОГО

11 травня 2017 р. виповнилося 70 років Станіславу Альбіновичу 
Буковинському – відомому фінансисту, екс-першому заступникові Міністра 
фінансів України, державному службовцю першого рангу, академіку 
Академії економічних наук України, члену Правління Спілки економістів 
України, члену вченої ради Інституту економіки та прогнозування НАН 
України, члену редколегії журналу “Фінанси України”, заслуженому еконо-
місту України, знаному науковцю – кандидату економічних наук, доценту.

Народився Станіслав Альбінович 11 травня 1947 р. у Шаргородському 
районі Вінницької області. Після закінчення у 1965 році Чернівецького фі-
нансового технікуму, отримавши диплом фінансиста, працював у 
Шаргородському райфінвідділі Вінницького облфінвідділу. Водночас на-
вчався на економічному факультеті Чернівецького державного університету 
імені Юрія Федьковича.

У 1975 році переведений до центрального апарату республіканського 
Міністерства фінансів, де пройшов шлях від заступника начальника відділу 
місцевих бюджетів до першого заступника Міністра фінансів України. 
Протягом 25 років роботи в Міністерстві займався питаннями, пов’язаними 
із запровадженням нових форм господарювання, формуванням бюджетної 
та податкової системи. Вагомим є внесок С. А. Буковинського у становлення 
фінансово-бюджетної системи України, коли після набуття незалежності в 
умовах трансформації суспільства до ринкових методів господарювання 
постала потреба в опануванні практики формування державного бюджету. 
З метою вивчення відповідного досвіду Станіслав Альбінович проходив 
стажування з окремих питань фінансової роботи у США, Канаді, Франції, 
Німеччині та деяких інших країнах. Під керівництвом і за його безпосеред-
ньої участі розроблялися проекти законодавчих та інших нормативно-пра-
вових актів із питань складання та виконання бюджету, запроваджувалася 
чітка система аналізу й контролю за цільовим і ефективним використанням 
державних коштів.

Після відставки з посади першого заступника Міністра фінансів України 
С. А. Буковинський перейшов на роботу до Національного банку України, де 
очолював підрозділ із забезпечення діяльності Ради НБУ, до конституцій-
них повноважень якої належить розроблення основних засад грошово-кре-
дитної політики.

Коло наукових інтересів Станіслава Альбіновича охоплює широкий 
спектр питань фінансово-бюджетних методів регулювання економічних і 
соціальних процесів, зокрема удосконалення бюджетної та податкової сис-
теми. Результатом плідної праці став захист кандидатської дисертації на 
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тему “Становлення та шляхи розвитку бюджетної системи України”. 
Держава гідно оцінила заслуги ювіляра: він нагороджений орденом “За за-
слуги” III ступеня, відзнакою Академії економічних наук України “Золота 
медаль ім. М. І. Туган-Барановського”, знаками “Відмінник фінансової робо-
ти СРСР”, Почесними відзнаками Національного банку України та Спілки 
економістів України, почесними грамотами Міністерства фінансів, 
Національного банку, Вінницької облдержадміністрації, йому оголошено 
подяки Кабінету Міністрів України та київського міського голови.

Щиро вітаємо ювіляра із 70-річчям і бажаємо йому міцного здоров’я, не-
вичерпної енергії, творчої наснаги та нових успіхів і здобутків. 

Редакційна колегія


